

Tisková zpráva, 9. 10. 2024

## **METRO AG slaví 60 let na trhu: Od prvního obchodu k multikanálovému velkoobchodu.**

**Dnes společnost METRO AG slaví své 60. narozeniny. Před šesti desítkami let byl v německém městě Mülheim an der Ruhr otevřen první obchod METRO Cash & Carry, čímž společnost položila základy svého budoucího úspěchu na trhu velkoobchodu.**

Dnes METRO AG, známé v Česku jako makro ČR, obsluhuje na 20 milionů zákazníků v 21 zemích Evropy a Asie. V každém obchodě najdou zákazníci široký sortiment zahrnující až 20 000 položek potravin a 30 000 druhů nonfoodového zboží, což z METRO/makro činí jednoho z klíčových partnerů v sektoru gastronomie i maloobchodu.

Z klasického Cash & Carry konceptu se v posledních letech METRO/makro vyvinulo v multikanálový velkoobchod, který je schopen svým zákazníkům nabídnout nejlepší řešení pro profesionály v gastronomii, maloobchod i online nákupy.

\*\*\*

Velkoobchod **makro ČR** dlouhodobě poskytuje své služby v prodeji potravinářského i nepotravinářského sortimentu. Za 25 let existence na českém trhu se **makro ČR** stalo silným a důležitým partnerem restaurací, hotelů a stravovacích zařízení (HoReCa) i nezávislých obchodníků (Traders). **Makro ČR** má po celé České republice přes 650 000 zákazníků, kteří těží z unikátního multikanálového mixu velkoobchodu. Zákazníci si mohou vybrat, zda budou zboží nakupovat v jednom z velkoformátových obchodů nebo si je nechají doručit – vše za pomoci digitálních řešení. Mimo to je **makro ČR** důležitým hráčem na poli udržitelnosti. Díky Iniciativě ČESKÉ POLE se **makro ČR** snaží do české gastronomie vrátit a rozvíjet tradiční produkty českého zemědělství a společně usilovat o jejich místo v české kultuře i gastronomii.

**Makro ČR** je součástí globální sítě METRO AG se zastoupením ve více než 30 zemích. Společnost METRO má po celém světě přes 17 milionů zákazníků, kteří mohou využít velkoformátových obchodů. Více informací naleznete na: <https://www.makro.cz/>

### **Pro více informací kontaktujte:**

**Nikola Formanová**

Vedoucí komunikace makro ČR

tel.: +420 603 850 320

e-mail: [nikola.formanova@makro.cz](mailto:nikola.formanova@makro.cz)

[www.makro.cz](http://www.makro.cz)

[www.facebook.com/makro.cz](https://www.facebook.com/makro.cz)

[www.twitter.com/makrocr](https://www.twitter.com/makrocr)



VÁŠ ÚSPĚCH JE NÁŠ CÍL